



Посол Российской Федерации в Ватикане А.А. Авдеев посетил русский храм во имя святой Екатерины в Риме

25 февраля 2013 года ставропигиальный храм во имя святой великомученицы Екатерины в Риме посетили новоназначенный Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ватикане и Суверенном Мальтийском Ордене А.А. Авдеев с супругой. Визит состоялся по приглашению настоятеля храма иеромонаха Антония (Севрюка), секретаря Администрации приходов Московского Патриархата в Италии.

Дипломата сопровождал временный поверенный в делах России в Италии Д.И. Штодин.

В сопровождении отца Антония гости осмотрели Екатерининскую церковь, спустились в нижний храм, освященный во имя святых равноапостольных Константина и Елены. Настоятель рассказал об истории и современной жизни прихода.

В ходе состоявшегося затем чаепития иеромонах Антоний рассказал А.А. Авдееву о присутствии Русской Православной Церкви в Итальянской Республике, особо остановившись на деятельности Администрации приходов Московского Патриархата в Италии. Также собеседники затронули ряд других тем.

В завершение визита А.А. Авдеев сделал запись в книге почетных посетителей Екатерининского храма, сообщает **сайт Екатерининского храма в Риме**.

Служба коммуникации ОВЦС